



Hoofdbestuursvergadering 14 april 1997

Aanwezig: Martin Uittenbosch, Michael Veder,
Ben Katuin, Simon Kersten (notulist)

Afwezig: Jos van den Biggelaar, Ton van Houdt

Gymnastiek en Turnen;

Martin Uittenbosch geeft aan dat de voorbereidingen bij de gemeente voor de bouw van de turnhal lopen. Bouwvergunningsprocedure wordt gestart. Het budget lijkt rond te zijn. Simon geeft aan dat de commissie van voorbereiding haar taak er eigenlijk op heeft zitten, inmiddels zijn de onderhandelingen overgenomen door het bestuur. Hij verzoekt daarom de commissie op te heffen.

Hij geeft aan welke rol De Hazenkamp heeft in de opzet van de Nationale selectie. De Hazenkamp zit met 5 meisjes (van de ca. 17 kandidaten) in de lijn van de WK 1999 en heeft inmiddels de status van "A-steunpunt". Als de turnhal gereed is komen mogelijk meer bondsactiviteiten naar Nijmegen, dit houdt in een intensievere training onder leiding van de bondscoach, tevens onze trainer.

Zondag 13 april 1997 is door De Hazenkamp een voorronde voor de NK georganiseerd, het AGIO HUYS turntoernooi. De hoofdsponsor, toegezegd voor drie toernooien, heeft deze toezegging verlengd tot 5 wedstrijden.

Korfbal;

Simon heeft een gesprek gehad met de secretaresse van de sectie en de voorzitter van de jeugdcommissie (op verzoek van laatst genoemden). Inmiddels hadden Ben Katuin en Ton Hilken bedankt voor hun bestuurlijke activiteiten. Een niet als coach optredende trainer, als goedwillende vrijwilliger begonnen en ongelukkigerwijs familielid van enige kaderleden, gedraagt zich voor het bestuur onbestuurbaar, geeft training aan wie hij selecteert en mengt zich regelmatig bij wedstrijden in de leiding van de coach. Jos en Simon hebben op 18 maart hierover gesproken met Wim de Jager (inmiddels voorzitter), Wim van Grimbergen (penningmeester) en Geert Hendriks. De "probleemleden" is verzocht naar een andere vereniging te gaan en hiermee lijkt de zaak opgelost. Ben Katuin bevestigt dat e.e.a. is opgelost en hij blijft in het bestuur van de sectie, echter niet meer als voorzitter.

Honk- en Softbal;

Er ligt een verzoek om een bijdrage in de cursuskosten van een drietal coaches. De cursussen vallen erg duur uit omdat er veel voor moet worden gereisd. De deelnemerskosten bedragen f 899,50 en de reiskosten ruim f 1100,-. Simon geeft aan dat opleiding vooral past in de doelstelling van de boekenmarkt. Besloten wordt dat het niet subsidiabele deel van de kosten gedeeltelijk uit deze pot kan worden vergoed, echter niet meer dan 50% van de opbrengst van één boekenmarkt.

Algemeen;

Op het AGIO HUYS turntoernooi zijn Monique Kaaks en Marijke van der Tuin benoemd tot erelid.

Monique Kaaks; Eind jaren '70 maakte Monique Kaaks, Miriam Eijgenhuysen en Nicole Winkenius vast deel uit van een sterke Hazenkamp selectie, allen lid van de Nationale selectie in Papendal. In die tijd, namen zij regelmatig deel aan Interlands en top van hun loopbaan was zeker de deelname aan de Wereld Kampioenschappen in November 1981 in Moskou. Op 10 november 1986 werden vanwege deze prestatie Miriam en Nicole benoemd tot erelid. Monique was er door omstandigheden niet meer bij. Wel is zij degene die uiteindelijk gebleven is en binnen onze vereniging regelmatig op diverse plaatsen actief is. Er is lang gezocht om "deze schuld" bij haar in te lossen, hetgeen tijdens dit toernooi is gebeurd.

Marijke van der Tuin; Zij is internationaal jurylid en was als zodanig betrokken bij de Olympische Spelen van 1992 en 1996. Zij staat al jarenlang de vereniging regelmatig bij met haar kennis en inzet op technisch vlak.

Simon verzoekt accoord te gaan de benoeming van Ted de Laat tot lid van verdienste op de ledenvergadering van de sectie Honk- en Softbal. Hij is tien jaar lang de hoofdorganisator van het openingstoernooi, inmiddels omgedoopt tot "Jan van de Vegte Memorial". Dit toernooi geeft De Hazenkamp veel landelijke en plaatselijke bekendheid en is tevens onontbeerlijk als bron van neveninkomsten. De vergadering gaat hiermee accoord.

Martin Uittenbosch geeft aan dat hij een stuk heeft opgesteld aangaande de verenigingsstructuur en de problematiek van gescheiden verantwoordelijkheden binnen de vereniging. Bij de toename van de budgetten per sectie nemen ook de risico's toe.

De vereniging is één rechtspersoon maar de secties opereren vrij autonoom. Tegenvallers bij de een werken door bij de ander. Hij verzoekt een discussie te openen hoe de vereniging tegen deze risico's is te beveiligen en deze discussie mogelijk af te ronden voordat verplichtingen worden aangegaan voor de bouw van de turnhal.

Simon geeft aan dat De Hazenkamp volgend jaar 70 jaar bestaat. De laatste lustrum is er steeds een groots opgezette jeugddag georganiseerd. De commissie die dit organiseerde staat weer in de startblokken. Hij stelt voor de gedachten te laten gaan over een combinatie-activiteit van jeugddag, "reünie", "receptie en openhuis" van en in de nieuwe turnhal.

Volgende vergaderingen 12 mei en 9 juni.

P.M. Op 28 april is met de gemeente overleg geweest over de kosten en exploitatie van de turnhal. Er moet op dit vlak nog op korte termijn het nodige huiswerk worden verricht. Om deze reden is een overleg vastgesteld op 12 mei waardoor de HB vergadering geen doorgang kan vinden. Ik stel voor de vergadering van 9 juni als eerst volgend met als voornaamste agendapunt het stuk van Martin.

Simon Kersten